
Commissions Responsable ELUS PARTICIPANTS EXTERNES

MAIRE Finances Gilbert COURTINE Tous les conseillers

Gilbert COURTINE Personnel Gilbert COURTINE
Patrice GLORIA - Christine CHOMER - Gilles 

CHAVEROT - Henry BROUILLY - Florence CERNIZE

Relations Entreprises - Economie Daniel MILAN Gilles CHAVEROT

1er Adjoint Développement Raisonné - environnement Patrice GLORIA Brigitte PONCHON - Henry BROUILLY Gilles DUFAY - René VALLECALLE - Guy MILAN - René MILAN - Jean Luc BESSET - Marité PROTHIERE

GILLES CHAVEROT Agriculture Brigitte PONCHON Agnès France - Patrice GLORIA
Jean Marc GOUBIER - Louis Jean LORNAGE - Michel REYNARD  - Jean Mard VENET(Le Boulot) - Antonin 

MOULIN - Monique MURIGNEUX - Robert BLEIN - Frédéric MERLE

Voirie Gilles CHAVEROT Jacky MERLE - Nicola MURE - Gérard DENIS
ChristianeBOLLIET - Jean Louis BIBOLLET -  Sébastien MILAN - Jean Paul BERTHET (partie règlementaire) - 

Laurent CERNIZE - Christian PROTIERE

2e Adjoint Urbanisme Henry BROUILLY
Jacky MERLE - Brigitte PONCHON - Florence CERNIZE 

- Christine CHOMER - Gilles CHAVEROT
Bernard CHAPUIS - Jean Paul BERTHET - Pascal SCARATO

HENRY BROUILLY Assainissement Henry BROUILLY
Gérard DENIS - Nicolas MURE - Gilles CHAVEROT - 

Florence CERNIZE - Agnès FRANCE
Laurent REYNARD -  André PERRET

Bâtiments communaux Christelle SEVE Daniel MILAN - Nathalie JACQUEMOT

3e Adjoint Sentiers Pédestres                                                 Christelle SEVE                                                                                                                                                  André et Colette COTTANCIN - Alain PINCANON - Gilbert GAYET 

NICOLAS MURE Ecoles Christine CHOMER
Florence CERNIZE - Pascale GERIN - Jacky MERLE - 

Christelle SEVE - Agnès FRANCE - Gérard DENIS
Martine VENET - J Luc MERLE

Jeunes - Sports Christelle SEVE Agnes FRANCE Stéphanie BRICHE - Fabien CHAVEROT - Alban BERTHET - Michel DUPRE - Evelyne DUFAY

Culture et Patrimoine - Animation Nathalie JACQUEMOT Brigitte PONCHON - Pascale GERIN Jacqueline NOTIN - Claude LORNAGE

4e Adjoint Information - Accueil Nathalie JACQUEMOT Brigitte PONCHON Brigitte PELLETIER - Michel DUPRE

PASCALE GERIN Lien Association Christelle SEVE Gérard DENIS - Nicolas MURE Bernard PLOIVY

CCAS - Lien Social
Patrice GLORIA    Brigitte 

PONCHON

Florence CERNIZE - Christine CHOMER - Gérard 

DENIS 

Christian PONCHON - Simone BAILLY - M Claude TERRIER - Henri PROTHIERE - Colette COTTANCIN - 

Brigitte PELLETIER - Chantal GOUBIER 

Foire - Tourisme Daniel MILAN 
Nathalie JACQUEMOT - Nicolas MURE - Gérard DENIS 

- Agnès FRANCE
Bernard PLOIVY (4 Cantons)
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